Distr.
GENERAL
E/CN.4/1344
15 March 1979
RUSSIAN
Original: English

КОМИССИЯ ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА

Тринцать пятая сессия Пункт 10 повестки дня

ВОПРОС О ПРАВАХ ЧЕЛОВЕКА
В ОТНОШЕНИИ ВСЕХ ЛИЦ, ПОДВЕРГАЕМЫХ
ЛЮБОЙ ФОРМЕ ЗАДЕРЖАНИЯ ИЛИ ТЮРЕМНОГО ЗАКЛЮЧЕНИЯ

Письмо от 14 марта 1979 года, направленное председателю Комиссии по правам человека на трилцать пятой сессии постоянным представителем Эфиопии при Организации Объединенных Надий в Кеневе

Имею честь направить Вем с двиным письмом сообщение о позиции делегации Эфиопии в отношении заявления, сделанного представителем Международного движения за финистию 14 марта 1979 года в связи с положением, касающимся прев человека в Эфиопии.

Я буду Вам чрезнычайно признателем, если Вы сможете распространить это заявление в качестве документа Комиссии по правам человека.

(полиись) Тадессе Террефе

Заявления общравленное председателю тришать пятой сессии Комиссии по правам человека в общопской делегации. касакщееся ссылки на положение в отношении прав человека в Эфиопии. следанной представителем Международного движения за имнистию 14 марта 1979 года

Постоянное представительство Эфионии в настоящем заявлении желает сообщить позицию эфионского правительства в отношении ссылки, сделанной представителем Международного движения за иншестию в его выступлении в Комиссии 14 марта 1979 года в связи с рассмотрением пункта 10 повестки дня.

В наши намерения не входит рассматривать безосновательные утверждения, инсинуации и вышады, направленные представителем Международного движения за финистию против Эфиопии, поскольку совершенно оченидно, что Международное движение за финистию процветает за счет сплетен и намеренных фальсификаций.

Эфиопия в качестве члена-основателя Организации Объединенных Наций полностью преданна основным принципам, изложенным в Уставе, Всемирной декларации прав человека и других основных документах Организации.

Целью эфионской револиции является искоренение угнетения и эксплуатации и строительство подлинно свободного и справедливого общества.

Международное движение за амнистию, по всей вероятности, было задумано и создано людьми с добрыми намерениями. Однако, к сожалению, его деятельность в настоящее время весьма далека от тех целей, в которых оно первоначально было задумано. В настоящее время это движение объективно стало рупором международного империализма и реакции. Как таковое оно лишь изредка поддерживает подлинные вопросы прав человека. Характер ее вредной деятельности должен быть ясем для всех тех, кто способен заглянуть за дымовую завесу благородно звучащих принципов, за которой Международное движение за имнистию благополучно скрывается.

Озабоченность правового карактера со стороны Международного движения за «мнистию в настоящее время является отнюрь не тем, за что ефовыдают, а скорее представляет собой неистовое противодействие и подрыв устоев правительств, которые занимаются коренной социальной, экономической перестройкой в своих странах с целью достижения прогресса в деле прав человека.

Международное движение за амнистию осуществляет свою деятельность из империанестических стран. Они почти исключительно снабжают его персоналом и финансируют
ото. И вследствие этого вполне естественно, что оно должно отражать омлософию
политилу своих империалистических менторов и монополистических благодетелей.

Тото вовсе неупивительно, что Международное движение за амнистию делает
неуполно одной из своих главных мишеней. Что действительно вызывает
неуполно одной из своих главных мишеней. Что действительно вызывает
неуполно одной из своих главных мишеней. Что действительно вызывает
неуполно одной из своих главных мишеней. Что действительно вызывает
неуполно одной из своих главных мишеней. Что действительно организации
объеснением этого может быть только его полное
полно объеснением этого может быть только его полное
нестина объеснением этого может быть только его полное
полно объеснением объеснением этого может быть только его полное
полно объеснением этого может быть только его полное
нестина по расстанием не вмеет права принимать на себя полномочей по расстанием в эфиопии.

В темие большей части времени своего существования отличительной чертой этого педогуманитарного движения было то, что оно следовало линии, начертанной ее периалистическими благодетелями. Международное движение за амнистию нижение не было тревогу, когда самые бесчеловечные жестокости совершались вовем нире объединенными силами империализма, реакции и их агентов. Сегодня эти же силы маскируют себя подсамозванных защитников и хранителей дела прав человека.

Разве может человек с совестью когда-либо забыть жестокости, которым даже сегодня подвергаются американские индейцы? Кроме того, что их содержату в резервациях, их выставляют напоказ для того, чтобы нотакать извращенным удовольствиям туристов из так называемых цивилизованных стран. Может ли порядочная организация оставлять в заблении подожение черных американцев? Где было Международное дажение дажение за аменистию, когда наиболее разрушительное империалистическое оружие массового уничтожения падало дождем на въетнамский народ и когда этот героический арод использовался в качестве морских свинок для опробования продукции военно-промышленного комплекса архиимпериалистического государства в современном мире?

Какие конкретные меры приняло Международное движение за амнистию для способствания делу прав человека в Южной Африке, когда наиболее оджозный тип расизма в сотрудничестве с империализмом и неоколониализмом продолжает применять репрессивное угнетение и эксплуатацию по отношению к миллионам африканцев?

Разве Модинародное движение за амиистию и его сторонники не хранили красноречивое молчание, когда почти полимллиона угнет нных и эксплуатируемых масс Эфионии погибли от голода в результате преднамеренного сокрытия бедственного положения от международного общественного мнения свергнутым режимом? Разве Международное движение за амиистию и его сторонники подняли котя бы слабый голос в защиту
студентов, чье единственное преступление заключалось в требовании изменений, когда
они расстреливались из автоматов на улицах Адиис-Абебы и других крупных городов
Эфионии, и когда тех, кто выжил, бросали в ужасные застенки?

Далее Комиссия, вероятно, пожелает спросить, где была эта лицемерная организация до начала эфионской революции? Естественно, движение полытается уйти от проса, ссылаясь на некоторые, ничего не значащие и ритуальные меры, которые оно для вида предприняло. Однако это отнюдь не освобождает его от преступного пренебрежения к положению эфионских масс, которые страдали под железным ярмом одной из наиболее деспотичных монархий, а также это не скроет двуличности его политики.

Оствется фактом, что междунаромое движение за амнистию и его сторонники предночитали кранить молчание, когда сотням тысяч жителей Эфионии отказывали в одном из самых главных прав человека — а именно в праве на жизнь, и многие тысячи подверичелись произвольному вресту и задержанию лишь потому, что они протестовали против существованиего в то время положения в отношении прав человека.

Междужность движение за винистию совершенно явно вреждебно относится к основые основление изменениям в Эфронии и и любой подничной социальной револиции, которая выкобами поличест на интересы инпериалистических отран. Эту вражнебность 4/01.4/1344 page 4

приметодит лишь их готовность подорвать и повернуть всиять также революции скры-

Работая в тесном сотрудничестве с врагами угнетенного народа, движение ясно показало, что оно является орудием империалистов и слепо повторяет их бесплодную пропаганду. Международное движение за аминстию потерало всякое чувство ориентации и доказало, что оно является движением с двойными кормами, которые применяются в соответствии с филосомией и пожеланием его хозяев. Его истерические выкрики синхронизируются с политикой международного империализма и реакции. Оно потерямо любое подобие доверия в глазах всех револиционных стран. Мы, в Эфионии, категорически отвергаем самозванную роль морального полицейского, взятую на себя этой подерительной организацией, и ее узкое определение прав человека.

Нагод револиционной Эфионии не принимает лекций по правам человека от таких известных лакеев империализма и от стран, которые поддерживают систему апартенда и носылают специалистов обучать своих друзей последним достижениям в области угнетения человека. Самой основополагающей целью эфионской революции наляется достижение и обеспечение прав эфионского народа в целом, в отличие от привилеги-рованного статуса, который деспотические режимы присваивают для себя и своих приспешников. Эфионская революция была мишенью для диких обвинений и жестокой компании, осуществляемой различного вида реакционными движениями, которые искажают события и обстемтельства и занимаются подрывной деятельностью. Правительство Эфионии считает долекция Маждународного движения за аменстию оскорбительным выподом против эфионской революции, а также предательством идеалов прав человека.

Таким образом, мы категорическим образом отвергаем утверждения Международного движения за амнистию и протестуем против кампании, развернутой этой организацией с целью ввести в заблуждение мировое общественное мнение относительно поддинного положения, существующего в Эфиопии.